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Niederschrift 
 
über die 4. Ortsbeiratssitzung am Dienstag, 26.10.2021 im Dorfgemeinschaftshaus Haddamar 
 
Beginn: 20.00 Uhr        Ende: 20.45 Uhr 
 
 
Tagesordnung: 
 

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates  
2. Genehmigung der Niederschrift über die letzte Ortsbeiratssitzung 
3. Ausbau des Radwegenetzes 
4. Verschiedenes 

 
 
Anwesende Mitglieder: 
Ortsvorsteher Klaus Wissemann 
Ortsbeiratsmitglied Burkard Bräutigam 
Ortsbeiratsmitglied Andreas Höhne 
Ortsbeiratsmitglied Anne Lipphardt 
 
Entschuldigt fehlt: 
Ortsbeiratsmitglied Andreas Jungermann 
 
Ferner sind anwesend: 
Schriftführer Thomas Körbel 
Stadtrat Tobias Goldmann 
 
Die Öffentlichkeit ist nicht vertreten. 
 
 
Zu TOP 1: Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates 

 

Ortsvorsteher Wissemann eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. Er stellt die form- 
und fristgerechte Ladung sowie die Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates fest. 
 
 
Zu TOP 2: Genehmigung der Niederschrift über die letzte Ortsbeiratssitzung 

 

Die Niederschrift über die 3. Ortsbeiratssitzung vom 06.07.2021 wird einstimmig genehmigt. 
 
 
Zu TOP 3: Ausbau des Radwegenetzes 

 

OV Wissemann gibt den Mitgliedern verschiedene angedachte Varianten des möglichen 
Radwegeverlaufs nach Lohne östlich und westlich der B 450 bekannt. Bei beiden Varianten 
müssen aber erst Grundstücke von der Stadt angekauft werden. Es sei unsicher ob alle 
Grundstückseigentümer verkaufen wollen. 
Der Ortsbeirat ist einstimmig der Meinung das der Radweg folgenden Verlauf über bereits 
vorhandene Wege nehmen soll: 
Querung der B 450 auf die K 80 Richtung Wehren, 2 Feldweg links dann wieder links über die 
vorhandenen Wirtschaftswege durch den Wehrengrund in Richtung Lohne zur Straße Ziegelhütte. 
Diese Variante sei zwar nicht der direkte Weg nach Lohne, aus Gründen der Sicherheit für die 
Radfahrer aber der beste Verlauf. 
 
 
 
 



 - 2 - 

Zu TOP 4: Verschiedenes 
 

Bezüglich der Ausweisung möglicher neuer Baugebiete informiert OV Wissemann die Mitglieder. 
Danach sollen erst die vorhandenen innerörtlichen Baulücken geschlossen werden. 
 
OV Wissemann informiert die Mitglieder darüber, dass die bemängelten Putzschäden und 
Schimmelbildung im Feuerwehrgerätehaus durch Mitarbeiter des Bauhofes beseitigt wurden. 
 
Nach einem Gespräch von OV Wissemann mit SBI Hanke muss das TSF der Feuerwehr 25 Jahre 
und damit bis 2027 genutzt werden. Danach ist erst wieder eine Förderung durch das Land 
Hessen möglich. 
 
OV Wissemann gibt bekannt, dass auf dem Friedhof ein neues Urnengrabfeld angelegt werden 
soll. Am Samstag den 06.11.21 soll dort ein Arbeitseinsatz stattfinden. 
 
Die nächste Bürgersprechstunde soll am Sonntag, 28.11.2021 von 11:00 – 12:00 Uhr im DGH 
stattfinden. Federführend für diesen Termin wird Ortsbeiratsmitglied Anne Lipphardt sein. 
 
Der diesjährige Weihnachtsbaum wird durch die Feuerwehr besorgt, aufgestellt und geschmückt. 
 
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen vorliegen, schließt OV Wissemann die Sitzung. 
 
 
 
 
Ortsvorsteher        Schriftführer 


